

## Кошелёк 10 тысяч рублей – на детей

**С 1 ИЮЛЯ родители смогут получить дополнительные выплаты на детей. Сколько они составят и как будут перечислять деньги?**

В июле усиливаются меры поддержки семей с детьми. Для них предусмотрено сразу несколько выплат. Родителям нужно обратить внимание на определённые нюансы оформления документов и получения денег.

**10 000 рублей в июле получают не только те семьи, кто получал аналогичную выплату в июне, но и родители детей до трёх лет, которые получали по 5000 рублей на ребёнка,** – рассказал старший управляющий, партнёр юридической компании «PG Partners» Петр Гусятников. **То есть все родители детей от 0 до 16 лет в РФ получают в июле по 10 000 рублей от государства.**

В ПФР пояснили, что получить деньги смогут родители, усыновители, опекуны и попечители. Сумма составит 10 тысяч рублей на каждого ребёнка. Важный момент – деньги будут дополнительно предоставлены к ежемесячной выплате 5 тысяч рублей на детей до трёх лет или единовременной выплате 10 тысяч рублей на детей от трёх до 16 лет, которые с апреля и июня уже перечисляются семьям.

**Родителям, усыновителям и опекунам, которые уже получили эти выплаты, дополнительная июльская выплата в размере 10 тысяч рублей будет предоставлена автоматически, подавать новое заявление не нужно,** – подчёркивают в ПФР.

Другое дело, если родители за деньгами ещё не обращались. В этом случае они получат дополнительные 10 тысяч рублей после того, как подадут заявления о выплате на детей до трёх лет либо о выплате на детей от трёх до 16 лет.

Как отмечают в ПФР, на это есть время – документы принимаются до 30 сентября включительно. Если заявление одобряют и перечислят выплаты, то дополнительная сумма в 10 тысяч рублей предоставляется семье автоматически. Таким образом, подавать отдельное заявление, чтобы получить июльскую меру поддержки, в любом случае не нужно.

Кроме того, продлеваются выплаты безработным с детьми. Ранее такая мера поддержки была введена в связи с распространением коронавируса.

**Родители, уволенные с 1 марта 2020 года и зарегистрированные в центре занятости, имеют право на выплату в размере 3000 рублей на каждого ребёнка до 18 лет,** – рассказала юрист адвокатского бюро «S&K Вертикаль» Анастасия Гурина. **Сначала эти деньги можно было получить только с апреля по июнь. Сейчас же мера поддержки продлена ещё на июль и август. Стоит отметить, что для назначения пособия обязательно нужно встать на учёт в центре занятости.**

Как пояснил Петр Гусятников, если работу потеряли оба родителя, усыновителя или опекуна, то обратиться с заявлением может любой из них, если только один – то тот, кто потерял работу.

Кроме того, с 1 июня минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за ребёнком повышен в два раза – с 3375 до 6752 рублей. Выплаты за июль будут производиться в июле.

ПО ИНФ. СМИ

## 8 июля – День семьи, любви и верности

ТРАДИЦИЯ ПРАЗДНОВАТЬ ДЕНЬ СЕМЬИ, ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ 8 ИЮЛЯ ПОЯВИЛАСЬ У НАС В РОССИИ НЕ ТАК ДАВНО. ЭТА ИДЕЯ ВОЗНИКЛА В ГОРОДЕ МУРОМЕ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ. ЗДЕСЬ В ХРАМЕ СЯТОЙ ТРОИЦЫ СВЯТО-ТРОИЦКОГО МОНАСТЫРЯ ПОКОЯТСЯ МОЩИ СВЯТЫХ СУПРУГОВ ПЕТРА И ФЕВРОНИИ, КОТОРЫЕ СЧИТАЮТСЯ ПОКРОВИТЕЛЯМИ ХРИСТИАНСКОГО БРАКА, ОБРАЗЦОМ СЕМЕЙНОЙ ЛЮБВИ И ВЕРНОСТИ.

В 2002 году жители Муромы выступили с предложением праздновать День Петра и Февронии не только в их городе, но и по всей России. Праздник этот решено было назвать Днём семьи, любви и верности. Инициативу эту поддержали и многие общественные организации России. Оргкомитет празднования возглавила Президент Фонда социально-культурных инициатив Светлана Медведева. И с 2008 года День семьи, любви и верности стал всероссийским праздником.

В этот день воспеваются семейные ценности, чествуются прожившие много лет вместе семейные пары, что практикуется и у нас в Лесном. Всё большее количество семейных пар отмечают серебряную, золотую свадьбу, они являются примером для молодёжи.

### ХИМИЯ ЛЮБВИ

Валентина Августовна и Вианор Илиодорович Туркеевы в браке 58 лет! В чём же секрет их счастья? Как поётся в песне из кинофильма «Карнавальная ночь» – «Лучше всяких слов порою – взгляды говорят!» На эту пару очень приятно смотреть. Почти всегда вместе, доброжелательные, общительные,



Валентина Туркеева с детьми и сестрой Лидочкой

милые и приветливые люди. Они по-особому смотрят друг на друга, излучая неповторимые чувства нежности и преданности, свойственные лишь любящим сердцам.

Главу семьи я знаю очень давно, когда он работал ещё на градообразующем предприятии заместителем начальника ремонтно-строительного цеха № 23. Коренной уралец, Вианор Илиодорович родился и вырос в мастеровой семье Нижней Туры. С детства приучен к труду, по примеру отца Илиодора Петровича, отличного столяра, впоследствии – начальника столярного цеха металлургического завода, после окончания средней школы избрал профессию строителя. Окончил строительный техникум в Свердлов-



24.02.1962 г., молодожёны Туркеевы

## Мы совпали с тобой!

ске и молодым специалистом был направлен на электроаппаратный завод. Через два года перешёл в строительную группу при цехе 334 завода «Электротехприбор» вначале мастером, а потом уже, пройдя все положенные ступени карьерной лестницы, был назначен заместителем начальника цеха № 23.

В семье Туркеевых было своё крепкое хозяйство, и Вианор с двумя сёстрами помогал родителям, умел выполнить любую ра-

счастливые браки. Супруги Туркеевы согласны с этим, подтверждают своё различие характеров, судеб. Но взаимные чувства, общность интересов, уважение друг к другу, умение понять, уступить и возмемли ту неповторимую силу, что укрепила их брак и сделала счастливыми!

У Валентины Августовны, в отличие от мужа, было очень трудное детство. Она из династии педагогов. Предки семьи Нейман – немцы, ещё при Екатерине II были завезены в Россию. Её родители жили в Ростове-на-Дону. Мама Христина Михайловна преподавала литературу, папа Август Яковлевич – математику. Но в начале войны всех немцев выслали на Урал, в Сибирь. Семья Валентины попала в далёкий по-

не. Отца впоследствии вернули на родину и даже разрешили занять должность главного бухгалтера в Железнодорожке на строительстве Курской магнитной аномалии!

А юная Валентина успевала отлично учиться, помогать родителям и быть полезной школе. Участвовала в олимпиадах, конкурсах, в художественной самодеятельности, спортивных состязаниях – ей всё давалось легко. В педагогической практике все эти навыки пригодились! 40 лет отдало школе, когда семья переехала в Свердловск-45, она преподавала химию в школе № 61, потом – в школе № 75.

Годы, как птицы, стремительно летят, но супруги продолжают радовать друг друга, у них много интересных дел, разнообразных увлечений – талантливые люди во всём преуспевают. Вырастили достойных детей: сын Вадим, как и отец, – строитель, его семья живёт в Санкт-Петербурге. Дочь Татьяна с отличием окончила школу и Ленинградский государственный университет, опытный программист градообразующего предприятия в Лесном. Общение с двумя внуками и внучкой доставляет супругам массу удовольствия. Огромная радость угощать всех

домашними заготовками, ведь у четы Туркеевых есть садовый участок, где всё построено руками главы семьи и с огромной любовью выращивается обоими супругами. Вианор Илиодорович – опытный автомобилист, а в юности увлеклся фотографией. Листва их семейные альбомы и восхищаются счастливыми моментами жизни, наполненными взаимной любовью.

Как написано коллегами Валентины Августовны в одном из подарочных альбомов: «Главная из наук – химия, которая не только объясняет суть вещей, но и позволяет эту суть менять!» А химия любви – это тоже наука, укрепившая семью Туркеевых на долгие годы. Счастья вам, уважаемые



Любящие папа и дочь Туркеевы, 1970 год

сёлок Полуночное, под Ивдель. Много лишений пришлось пережить взрослым и детям, но выдержали. Валентина Августовна считает, что трудности закаляли всех детей войны, особенно попавших под репрессию. Она с отличием окончила школу, с лёгкостью – институт. Да и родители, преодолев невзгоды, добросовестным трудом доказали преданность стра-

Валентина Августовна и Вианор Илиодорович, пусть ваша любовь станет детям и внукам примером для подражания!

Н. АЛЕКСЕЕВА  
г. Лесной  
Фото из архива семьи  
Туркеевых